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ODGOVOR NA VPRAŠANJE ŠT. 75 Z DNE 29.05.2025

V zvezi z vprašanjem občinske svetnice Tatjane Mulej glede predpisanih dokumentov in strokovnih 
podlag za izbiro obvoznice Vrba pojasnjujemo sledeče. Informacije Bernarde Resman vam, glede 
navedb Občine Žirovnica v nadomestitveni (delno zavrnilni) odločbi z dne 17.04.2025, izdani v 
zadevi dostopa do informacij javnega značaja, so pomanjkljive in vzete iz konteksta ter na tak 
način tudi zavajujoče. 
Občina Žirovnica je namreč zahtevi za dostop do informacij javnega značaja najprej ugodila in 
prosilki dne 13.03.2025 posredovala tekstualni del idejne rešitve preveritev variant trase iz oktobra 
2006 in idejno zasnovo za izgradnjo obvoznice za potek trase C (vzhodna obvoznica) iz aprila 
2016, za grafični del idejne rešitve iz oktobra 2006 pa omogočila vpogled. Prosilka sicer v ugovoru 
z dne 17.03.2025 ni vztrajala pri posredovanju še finančnega dokumenta, to je dokumenta 
identifikacije investicijskega projekta ali drugega dokumenta, izdelanega na podlagi 25.e člena 
Uredbe o enotni metodologiji za izdelavo in obravnavo investicijskih projektov na področju javnih 
financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16), ki je bil strokovna podlaga za izbiro 
najustreznejše variante obvoznice Vrba v postopku OPPN Obvoznica Vrba. V pritožbi zoper prvo 
delno zavrnilno odločbo pa je bil to tudi eden od pritožbenih razlogov. Na podlagi te odločbe je 
Občina Žirovnica izdala (v vprašanju navedeno) nadomestitveno odločbo, iz katere zaradi točnosti 
informacij navajamo celotno obrazložitev iz navedene odločbe, ki se nanaša na predmetno 
dokumentacijo:
»Pristojni organ je pri pregledu pritožbenih navedb glede zahteve pod točko 3 ugotovil, da prosilka 
še vedno vztraja pri posredovanju dokumenta identifikacije investicijskega projekta ali drugega 
dokumenta, izdelanega na podlagi 25.e člena Uredbe o enotni metodologiji za izdelavo in 
obravnavo investicijskih projektov na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 
27/16), ki je bil strokovna podlaga za izbiro najustreznejše variante obvoznice Vrba v postopku 
OPPN Obvoznica Vrba, čeprav tega po posredovanju dokumentov dne 13.03.2025 in tudi v 
ugovoru z dne 17.03.2025 ni problematizirala. S takim dokumentom pristojni organ namreč ne 
razpolaga, saj je bila edina možna varianta obvoznice Vrba določena že v Občinskem prostorskem 
načrtu Občine Žirovnica (OPN), ki je bil sprejet leta 2011 (Uradni list RS, št. 34/11) in ki je 
predvidel občinski podrobni prostorski načrt (OPPN) le za eno varianto (varianta E) predmetne 



obvoznice. Glede na potrjeno eno varianto obvoznice je bila izdelava investicijskega dokumenta, ki 
bi bil strokovna podlaga za izbiro najustreznejše variante obvoznice Vrba v postopku OPPN 
Obvoznica Vrba, nepotrebna in finančno neupravičena.«

V zvezi z navedbami glede pripomb in predlogov glede sprememb OPN, ki naj ne bi bili proučeni, 
pojasnjujemo, da so bila stališča do pripomb na razgrnjen dopolnjeni osnutek Drugih sprememb in 
dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Žirovnica objavljena na oglasni deski in spletni 
strani občine dne 26.04.2018, stališča do pripomb na razgrnjen dopolnjen osnutek Občinskega 
podrobnega prostorskega načrta (OPPN) za območje Obvoznica Vrba (ŽA 1/E) dne 15.04.2019 in 
stališča do pripomb na ponovno javno razgrnitev Dopolnjenega osnutka Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta (OPPN) za območje Obvoznica Vrba (ŽA 1/E) dne 27.07.2020.
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